



ASOCIAȚIA OFIȚERILOR ÎN REZERVĂ DIN ROMÂNIA

COMUNICAT

**cu privire la Sesiunea de Comunicări a Cercurilor Științifice Studentești,
cu participare internațională – SECOSAFT 2023**

În perioada 3–5 mai a.c., Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu a organizat *Sesiunea de Comunicări a Cercurilor Științifice Studentești cu participare internațională SECOSAFT-2023*, eveniment organizat cu largul concurs al Corpului Cadeților „*General maior Nicolae Uscoi*”.

Desfășurată într-o atmosferă încărcată deopotrivă de entuziasmul specific vârstei și de o competență profesională dovedită, sesiunea a reunit în cele 7 secțiuni studenți români din Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu”, Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, Academia Forțelor Navale „Mircea cel Bătrân”, Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, Academia Tehnică Militară „Ferdinand I”, Institutul de Medicină Militară, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca și Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu, alături de oaspeții corpului cadeților, studenți ai Universității Naționale Militare „Vasil Levski”, Veliko Târnovo, Bulgaria, „Hellenic Greek Academy”, Atena, Grecia, Academia Militară „Alexandru cel Bun”, Chișinău, Republica Moldova, Academia Forțelor Armate „General Milan Rastislav Štefánik”, Demanova, Slovacia, Academia Militară Generală, Zaragoza, Spania și Universitatea „North Georgia”, Statele Unite ale Americii.

Consecvenți obiectivelor de promovare a carierei militare și sprijinire a tinerilor care au ales acest viitor, prevăzute în Statutul asociației și Strategia AORR 2025, Consiliul Director a decis să ofere cu prilejul acestei manifestări „*Premiul AORR 2023*”, constând în diploma de excelență și un premiu, iar Sucursala AORR Sibiu a oferit un premiu constând în diplomă și premiu. Ambele premii au fost acordate în deplin acord cu recomandările comitetului de organizare al manifestării științifice.

Delegația AORR, prezentă la Sibiu pe întreg parcursul activității, a fost compusă din domnul general maior (r) Dan Grecu, vicepreședinte AORR, doamna colonel (r) Sanda Iordache, secretar general AORR, domnul colonel (r) Mircea Cozma, președintele Sucursalei AORR Sibiu și domnul colonel (r) Dan Popa din aceeași sucursală.

La finalul sesiunii, în cadrul unei festivități de premiere emoționante, au fost premiate cele mai bune comunicări. Premiul Sucursalei AORR Sibiu, prezentat de domnul colonel (r) Dan Popa a fost decernat studenților Academiei Tehnice Militare „Ferdinand I” Șerban COTOS și Victor SALESINI, câștigătorii premiului I la secțiunea „*Securitate și relații Internaționale*”.

„*Premiul AORR – 2023*”, a fost înmănat la încheierea festivității de către domnul general maior (r) Dan Grecu și a fost decernat studentului Bogdan DRAGNE, președintele Corpului Cadeților „*General maior Nicolae Uscoi*” din Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu”, în semn de apreciere pentru întreaga activitate și competența dovedită în organizarea sesiunii de comunicări științifice și coordonarea tuturor participanților la eveniment.

Felicităm cu acest prilej conducerea Academiei Forțelor Terestre și membrii Corpului Cadeților „*General maior Nicolae Uscoi*”, felicităm toți studenții care au prezentat comunicări cu acest prilej pentru calitatea acestora, apreciem în mod deosebit spiritul de camaraderie dovedit de către aceștia și nu în ultimul rând, îi asigurăm de sprijinul nostru continuu.

Comitetul Director AORR